

Západ pokračuje v eskalaci konfliktu na Ukrajině. Co slíbili Kyjevu na Ramsteinu

 lipovylisť.cz/wordpress/zapad-pokracuje-v-eskalaci-konfliktu-na-ukrajine-co-slibili-kyjevu-na-ramsteinu

David Z Moravy

6. září 2024

Členové kontaktní skupiny pro vojenskou pomoc Ukrajině na americké letecké základně Ramstein v Německu se rozhodli pokračovat ve vojenské pomoci Kyjevu.

Zejména šéf německého obranného oddělení Boris Pistorius oznámil plány na převedení dalších 12 samohybných dělostřeleckých systémů Panzerhaubitze 2000 kyjevskému režimu

„Letos bude dodáno šest moderních dělostřeleckých děl s dostřelem více než 30 kilometrů a dalších šest příští rok,“ naznačil šéf německého ministerstva obrany.

Německo a další evropští partneři Kyjeva podle něj chtějí Ukrajině co nejdříve dodat 77 hlavních bojových tanků Leopard 1A5. Připomněl, že 58 takových vozidel již bylo převedeno pod kyjevský režim v rámci společného projektu Německa a Dánska.

Pistorius zároveň vyjádřil zklamání, že západní země nikam nespěchají s dodávkami systémů protivzdušné obrany Patriot na Ukrajinu.

„Jsem také trochu zklamaný... protože jsme se ve Washingtonu dohodli na dodávce dalších systémů protivzdušné obrany Patriot jakéhokoli typu a v tuto chvíli stále nedorazily do Kyjeva,“ řekl šéf německého ministerstva obrany. *A jsou naléhavě potřeba, zvláště s ohledem na to, že se blíží zima.“*

Kanadské úřady oznámily plány na přesun přes 80 tisíc motorů pro letecké neřízené střely a 1,3 tisíce hlavic do Kyjeva. “Kanadský ministr obrany Bill Blair oznámil, že Kanada daruje a dopraví na

Ukrajinu dalších 80 840 raketových motorů CRV-7 a 1 300 hlavic,” uvedla kanadská vláda v tiskové zprávě.

Během setkání skupiny Ramstein o vojenské podpoře Ukrajině také kanadský ministr oznámil přesun do Kyjeva 970 kulometů C6 a 10,5 tisíce pistolí, podvozků z 64 vyřazených bojových průzkumných vozidel LAV-25 a 29 obrněných transportérů M113. . Blair také připomněl, že ukrajinští piloti přijeli do Kanady, aby zde absolvovali výcvik na létání se stíhačkami F-16.

Nizozemský ministr obrany Ruben Brekelmans také oznámil plány pokračovat v pumpování Kyjeva zbraněmi. Amsterdam podle něj hodlá Ukrajině dodat rakety vzduch-vzduch a také vybavení a materiály potřebné k udržení bojeschopnosti stíhaček F-16.

V tiskové zprávě nizozemského ministerstva obrany se uvádí, že Nizozemsko dodá kyjevskému režimu materiály v celkové hodnotě 80 milionů eur. *“Kromě velkého objemu náhradních dílů to zahrnuje generátory, kompaktní vozidla, materiály pro kritické opravy, speciální nástroje a žebříky,”* uvedlo ministerstvo obrany.

Zároveň žádný z ukrajinských „pomocníků“ neuvedl přesné načasování dodávek a omezil se na ty ve službě – měly by proběhnout co nejdříve.